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Pour votre retraite vous préférez : 
 
Être conseillé.e par un robot         1 % 
Avoir un entretien en face à face avec un conseiller    76 % 
Par mail, c'est bien !          22 %  
C'est encore loin !           1 % 
 

 
 
 
Qui nous a répondu ? 
 
      Femme  37 %       
     Homme  63 % 

 
 
Salarié non-cadre (CNAV / CRAM / CARSAT / ARRCO)    43 % 
Salarié cadre (CNAV / CRAM / CARSAT / ARRCO / AGIRC)   17 % 
Chômage non-indemnisé         2 % 
Chômage indemnisé          9 % 
Salarié du régime agricole (MSA)        2 %  
Exploitant agricole (MSA)         0 % 
Fonctionnaires de l'État, magistrats et des militaires (SRE)     5 % 
Agent territoriaux ou hospitaliers de la Fonction Publique (CNRACL)  12 % 
Non titulaire de la Fonction Publique (Ircantec)       3 % 
Profession libérale commerçant ou artisan (RSI)       2 % 
Profession libérale conseil (Cipav)        0 % 
Profession libérale médicale (CARCDSF / CARMF / CARPIMKO / CARPV / CAVP)   0 % 
Autres profession libérale (CAVAMAC, CAVEC / CAVOM / IRCEC)    0 % 
Régimes spéciaux (EDF, SNCF, RATP, etc.)       1 % 
Retraité(e)           4 % 
Expatrié(e)            0 % 
 
 
 
 
Moins de 40 ans    0 % 
Entre 41 et 45 ans    1 % 
Entre 46 et 50 ans    0 % 
Entre 51 et 55 ans  13 % 
Entre 56 et 60 ans  58 % 
Entre 61 ans et 65 ans  25 % 
Plus de 65 ans     2 % 


